11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.12.2010 16:26:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.12.2010 20:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194252/answer/194253




1. X;imaMuamo3s omaceH BO3MOXKHBIMU OCJI0XKHEHUIMU.
2. ITpogomKUTEIbHOCTD JIEYeHUS 3aBUCUT OT TOT'0, KaKOU XJIaMUAMO3: OCIIOKHEHHBIA UIIN HET.
3. Bamreit meByIKe Hago 00513aTeIbHO CIaBaTh aHAH3HL.

4. KTo KOro 3apa3uil yK OyaeT CII0KHO ONPENeNuTh.



